

"中国休闲30人"在我省揭晓,领军休闲产业

27日,一场轻松、休闲的发布会在烟台养马岛景区举行,"中国休闲30人"推选活动揭晓,舒乙、毕淑敏、段强、于冲等社会各界杰出人物当选,同时发表了"中国休闲30人"养马岛宣言,宣言提出将为普及休闲理念、优化休闲环境、推动休闲均等化、提升休闲品质、促进休闲发展建言献策,贡献才智。

□李芳芳

这么多"大咖"的驾临,分量如此 重的休闲推选活动为什么在山东举行? 说起个中缘由,还得从我省的休闲渊源 与社会休闲氛围说起。

三年前的八月,在我省举办的首届 "好客山东休闲汇"上,山东省旅游局局长于冲就阐述过"休闲与劳动"的关系:劳动是谋生的手段,快乐是人生的目的,而休闲对于快乐的生活具有劳动无法替代的价值。"每天大约有三分之一的时间是工作时间,三分之一的时间是睡眠时间,三分之一的时间则可以用来休闲。"

为了让休闲理念深入人心,我省将每年八月份的第二个周末定为"好客山东休闲汇"的启动日,全省32个部门联手,各市、县争相举办各类精彩的旅游休闲活动,掀起百姓的休闲热潮,一直

延续至十月底。经过三年的引领和打造,"好客山东休闲汇"已经成为我省又一个价值品牌,而山东发展大众休闲

去年二月,国务院下发了《国民旅游休闲纲要(2013—2020年)》,从国家和制度层面保障了百姓休闲的权利。

需、联络业界、面向市场、发挥优势的休闲服务大平台。"对于"中国休闲30人"成立的初衷,中国旅游报社社长

在保障国民休闲权益方面,山东省可谓走在了全国前列,2011年7月,山东省政府在全国率先出台《国民旅

游休闲发展纲要》,2013年8月出台的 《关于提升旅游业综合竞争力加快建 成旅游强省意见》明确提出,山东到 2017年基本落实带薪休假制度,比全国 规定的到2020年基本落实带薪休假制 度的目标提前了三年。

度的目标提前了三年。 中国旅游协会休闲分会秘书长魏 小安也表示,目前中国人的休息时间和 放假时间,有三分之一留给了休闲,用好 这个时间,对个人和社会发展的积极 意义巨大。

据了解,为充分发挥"中国休闲30人"在各自所处领域的专业优势和社会影响力,使他们成为优化休闲发展环境的推动者、践行者和宣传者,"中国休闲30人"将年会、沙龙、产业交流会等作为常态活动,发掘休闲产业的亮点,促进国民休闲意识提升。

